

全市青少年游泳锦标赛在市体育中心游泳馆举行

177名小将上演“飞鱼大战”

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 12月18日至20日，“中国体育彩票·建业世悦府杯”周口市青少年游泳锦标赛在市体育中心游泳馆举行，来自全市9个县(市、区)的代表队共177名萌娃泳池里上演“飞鱼大战”，最小的选手只有6岁。

据介绍，本次比赛由周口市教育体育局主办，周口市体育中心、阳光文化体育集团有限公司承办，建业世悦府冠名。比赛日程为3天，共设50米、100米的自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳等个人项目，4×50米自由泳接力、混合泳接力及男女4×50米自由泳接力等接力项目，按照参赛选手年龄、性别共分为5个组别。比赛还邀请了曾任黑龙江省游泳队总教练、大连市游泳队总教练、广州市游泳运动管理中心总教练王采来现场指导。

通过两天的激烈比赛，游泳小健儿身上都闪耀着对游泳运动的热爱和永不放弃梦想的心，小小的身躯里似乎蕴藏着无穷的力量。今年9岁的川汇区小女孩李晨歌在本次比赛中参加了50米自由泳等9个项目的比拼，更是在50米自由泳项目中游出了30秒14的好成绩。“我很喜欢游泳，从开始接触这项运动到现在已经好几年了，我希望以后能够取得更好的成绩。”李晨歌说。

“举办本次比赛的目的是为了促进我市青少年游泳运动的广泛开展，检阅我市游泳业余训练水平，为省十四运会选拔、培养、储备优秀人才。比赛过程很顺利，结果很喜人，一大批新秀脱颖而出，比如李晨歌、刘伊静、尚子清、苏致远等选手都是好苗子，可以自豪地说，如今周口青少年游泳比赛能力放在全省来说毫不逊色。”总裁判长夏雪艳说。

(2)18



困境儿童喜领新衣



商水县汤庄乡雷庄村天虹之家的困境儿童开心地领到了量身定制的羽绒服。12月20日，由市民政局、市社区服务中心、市社区志愿服务联合会等举办的关爱困境儿童活动在这里举行，天虹之家的15名困境儿童领到了羽绒服，学习了有趣的速算，聆听了精彩的心理辅导课。 记者 窦娜 摄

最高气温11℃

本周我市气温回升明显

□记者 王凯

本报讯 12月20日，记者从市气象台获悉，本周我市气温将继续回升，最高气温达到11℃。

据市气象台预计，本周我市基本无降水，周平均气温3℃~4℃，较历年同期平均值(2.5℃)偏高，周最低气温-4℃左右，最高气温11℃左右。从具体数据上看，本周一到本周三我

市最高气温均在10℃以上，周四开始，我市的气温有小幅波动，但仍以晴天为主。虽然连日来我市以晴朗的天气为主，可是长期没有有效降水也让空气变得干燥，加之早晚温差影响，市民应注意适时增添衣物，多补充水分，多开窗换气，避免长时间待在空调室内。

具体预报如下：周一，晴天间多云，西南风2级~3级，气温-4℃~10℃；周二，晴天到多云，偏南风3级左右，气温-4℃~11℃；周三，阴天转多云，偏北风3级左右，气温0℃~11℃；周四，晴天间多云，西北风2级~3级，气温-3℃~9℃；周五，晴天到多云，偏南风3级左右，气温-2℃~11℃；周六，多云间阴天，西南风2级~3级，气温1℃~9℃；周日，多云到晴天，偏北风3级~4级，气温-2℃~7℃。(3)6



新帽子、新围巾……

48名留守儿童收到“爱心礼包”

□见习记者 王慕晨

本报讯 为持续推进“八方援”河南共青团助力打赢脱贫攻坚行动，共青团周口市委、周口市青年联合会于12月18日共同启动2020希望工程“温暖冬天”活动。活动一经启动，就得到了各级团组织和社会各界的热烈响应。

12月18日上午，由团市委、市青联主办，团淮阳区委承办的“传递新希望 助力心温暖”2020希望工程“温暖冬天”活动，为淮阳区曹河乡农场小学全校60余名师生捐赠了新旗杆，并举行了升旗仪式。

升旗仪式后，全校48名留守儿童收到了新帽子、围巾等温暖冬天的“爱心礼包”。收到礼物的孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。“谢谢你们的关爱，谢谢你们的‘爱心礼包’。”农场小学的校长激动地说。随后，爱心企业、爱心单位代表

和孩子们一起包饺子、下饺子，让孩子们充分感受冬至这一传统节日的魅力。参与这次活动的青年志愿者常帅说：“请加入我们，一起携手把爱心传递，为孩子们带去冬日的温暖！让这个冬天，因为有爱，不再寒冷！”

据了解，2020希望工程“温暖冬天”活动将持续动员各级团组织、广大青联委员、社会各界爱心企业和爱心人士等，积极利用扶贫日、元旦、腊八节、春节等不同时间节点，为希望小学困难学生、第一团支部书记所在村困难青少年以及各县(市、区)困难青少年学生，特别是2019年底仍建档立卡的贫困家庭青少年学生，开展学业资助、温暖冬天“爱心礼包”(含一件保暖棉衣、一个棉帽子、一条棉围巾、一双棉手套等)捐赠等活动，帮助我市困难青少年在这个冬季得到关爱和呵护。(2)8

服务企业再添“利器”

工行周口分行 落地首个“财资管理云”项目

本报讯 12月16日下午，工行周口分行与河南亿星实业集团有限公司牵手，在天明锦江国际酒店成功签约“财资管理云”项目，这也是河南省工行落地的首家“财资管理云”新型金融服务项目。

“财资管理云”服务是工商银行的财资管理服务平台，面向大中小型企业事业单位和集团客户，提供现金管理、贸易融资等金融类产品服务，和企业资金管理、合同管理等非金融服务，实现企业资金管理场景与银行综合金融服务有机整合。借助该行云计算、人工智能、区块链、物联网和生物识别等方面的技术创新，针对不同场景分别提供线上服务或者线上申请线下办理的服务，实现金融服务、现代科技和企业财资管理的融合，充分发挥“金融+科技”的创新，深

度融入企业整体运营管理体系中，不断为企业提供创新服务和金融支撑，实现业务、数据、金融服务一体化的企业服务。“财资管理云”服务提供包括企业账户管理、资金计划、资金结算、资金调度、投融资管理、票据管理、资金监控、资金分析等在内的企业内部财资运营核心诉求，并有效融入了预约开户、到账服务、e缴费、电子票据、法人理财、信贷管理、融安e信、结售汇等特色金融服务。

该项目的合作，有效实现了银企双方的创新合作、共同发展。“财资管理云”业务的成功落地，也为工行周口分行今后开展该业务起到推动作用，成为该行服务大中型企业集团的又一创新产品利器。(韩冰)